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Desde el equipo editorial de Cuadernos de Extensión Universitaria de la UNLPam hacemos extensiva la convocatoria a la presentación de artículos para el dossier “Por una extensión en clave de géneros: reflexiones y experiencias desde el trabajo en territorio”, correspondiente a Volumen 9 Nº 1. En esta oportunidad invitamos a presentar contribuciones que registren reflexiones teóricas, sustentadas en prácticas en territorio o relatos de experiencias concretas llevadas a cabo por equipos extensionistas que prioricen el vínculo entre universidad, sociedad y géneros.
Las políticas adoptadas en nuestro país que llevaron a la eliminación del Ministerio de Mujeres, Géneros y Diversidad (creado en 2020) y, recientemente, a la disolución de la Subsecretaría de Protección Contra la Violencia de Género, ameritan la visibilización de acciones desarrolladas en las diversas universidades de Argentina –en particular– y América Latina y el Caribe –en general– para terminar con la desigualdad, la discriminación y la violencia que acontece en el mundo hacia las mujeres, niñas y personas LGTTBIQ+. 
En este sentido, esperamos recibir artículos con propuestas que recuperen, en el marco de la extensión crítica y del diálogo de saberes, experiencias relacionadas con la educación sexual integral; el empoderamiento de mujeres y las disidencias sexuales desde diversas prácticas socio-laborales; el trabajo conjunto con organizaciones feministas y personas del colectivo LGTTBIQ+; acciones para eliminar la violencia de géneros en sus múltiples manifestaciones y en distintos ámbitos sociales, o para generar igualdad de oportunidades en el mundo de la política y el trabajo. En definitiva, nos interesan todas aquellas experiencias que, en un diálogo de saberes entre universidad y comunidad, tengan como propósitos erradicar los prejuicios, estereotipos e intolerancia y, de esa forma, garantizar el cumplimiento de los derechos de mujeres y disidencias sexuales. 
Las contribuciones deberán enviarse a través de Open Journal Systems (OJS), registrándose con usuario y contraseña en el Portal de Revistas de la UNLPam. Para el envío de contribuciones, les sugerimos que, previamente, revisen las normas editoriales. 
Ante cualquier duda o consulta, pueden comunicarse por correo a cuadernosdeextension@unlpam.edu.ar  
¡IMPORTANTE! Más allá de este Dossier, la revista recibe contribuciones  sobre temáticas generales referidas a la extensión todo el año.
¡SE AGRADECE DIFUSIÓN!
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Fechas límites para la presentación de las contribuciones:
# Vol. 9, Nº 1: 15 de octubre de 2024
# Vol. 9, Nº 2: 30 de marzo de 2025
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